ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
reynna koMnakuin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru

AR&T

MHCTPYKLUMUSA MO SKCIMJTYATALUN

LLUMHOMOHTAXXHOIO CTEHAA
C NMPABOM PYKOM
M-231P36, M-231BP36

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO
NEPEAQ HAYAJIIOM PABOTDI

SAIIMIIUNTE 3/IECb TH®OPMALIUIO, PACITIOJIOKEHHYIO HA

TABJIMYKE C CEPUITHBIM HOMEPOM

Cepuiinblii HOMep Mopeanb JlaTa nmpousBoacTBa
ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\rpynnAKomnAHwn CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

1. TexHn4yecKue XapaKTePUCTHKH
ABTOMAaTHYECKHUI IIMHOMOHTAXHBIM CTEH]T C IPABOM pyKOM.
J1y1st KoJiec CO CTAJIbHBIMU JUCKaMU AuamMeTpoM 12-26".
Jlns mogenu ¢ 6ykBaMu B npeaycMOoTpeH MOyib B3pbIBHOM HaKayKu, BCTPOSHHBIIN

MaHOMETD.

MakcumanpHas IIMPUHA KoJieca 16" (406 Mm)

MakcumanbHBIA TUaMeTp Kojeca 45" (1143 mm)

Buemnuii 3axumM 1ucka 12-23”

BryTpeHHnii 3a)xum 1ucka 14-26”

Momaocts (380B/50I'1/3 ) 0,55 kBt

JlaBiieHue BO3Myxa 8 at™m

Yeunue oTxkuma 2500 kr

YpoBeHs 11yMa <75 nb

Bec Herto 285 xr /300 (IT)

Bec 6pyTTO 330 kr /345 (IT)

Vnakoska 1130x900x1030 M,
1370x450x350 mm

2. O0mmue Mepsbl 0€30MACHOCTH

B pykoBoacTBe n3/10KeHbI Mepbl 0€30MACHOCTH, NOPSAA0K COOPKH, pad0ThI HA CTAHKE,
TeXHHYecKoe 00Cc/Ty’)KMBaHue, ONMCAHNE KOHCTPYKIMH CTAHKA U NepevyeHb 3am4acTei ¢
UX 3aKa3HBIMM HOMepaMH. XpaHUTe 3TO PYKOBOICTBO ISl BO3MOKHOCTH COCJIATHCS HA
Hero npw 3akase 3am4acreii. [IponsBojuresb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 Bpel,
HAHECEHHBIH BCJIEJICTBHE HEBBINOJTHEHUS NPABUJI JAHHOH MHCTPYKIHH.

1. PABOYEE IOMEIIEHME JTOJIKHO BBITb YUCTBIM U CYXHUM.
IToBBIIIEHHOE CONEPKAaHUE TIBIIIH, 1APOB UJIM BBICOKAS BIAKHOCTb CHIKAIOT HAIEKHOCTh
paboTHI CTaHKA.

2. HE JIOMYCKAMUTE JETEH B PABOUYYIO 30HY. He no3sounsiite aersaim
UTpaTh CO CTAHKOM.

3. XPAHEHHME CTAHKA. Heucnosnb3yemoe 060pyJ0BaHUE TOHKHO XPaHUTHCS B
CyxoM nomerneHnn. Eciim 060pyaoBaHue MpeanoiaraeTcs XpaHuTh JI0JIT0e BpeMs,
OTKJIFOUUTE €70 OT BCEX HCTOYHUKOB DJIEKTPUUECTBA.

4. PABOYAS OJEXKA. Pabouuii KOCTIOM HE JIOJDKEH UMETh CBOOOIHBIX YacTCH
BO M30eKaHUe MX 3aXBaTa BpaIlaoOLMMHCS YacTAMH cTtaHka. [Ipu pabore ucnoneiyiite
rOJIOBHOM YOOp, 4TOOBI CIIpATaTh IJIMHHBIE BOJIOCHI, U HE HOCUTE JJIMHHBIX 30JI0THIX LIETIEH,
OpacieToB M MPOYMX AParoleHHOCTEH.

S. BYABTE BAUTEJIbHBI. Konuentpupyiite BHUMaHn€ Ha TOM, YTO BBI JIETIAETE.
He 3a06s1BaiiTe ipo 31paBbiii cMmbici. He mone3yiiTech 000py10BaHHEM, €CITH BBl YCTaIH.

6. TIPOBEPSIMTE MCIHPABHOCTBb CTAHKA. Ilepex paboToii Ha cTaHke
TIIATEIbHO OCMOTPUTE €ro, yoeaIuTech B UCIIPaBHOCTH BCeX ero pabouux yacteil. B ciydae
UX MOBPEXICHHS WIIH OOJBIIOT0 U3HOCA CPa3y JKe 3aMEHUTE UX.

7. BAMEHA YACTEM U IPUCHOCOBJIEHUM. TIpu TexuuueckoM
0OCITy’)KUBaHUH WM PEMOHTE CTaHKA UCTIOJB3YHTE TOJBKO OPUTHHAIBHBIE 3aITaCHBIC YaCTH.
He npumensiite npucrnocobieHuii, He MpeJHa3HauYeHHbIX 1)1 pabOThl HA 3TOM CTaHKE.

8. YXAXKHUBAHUTE 3A CTAHKOM. Coznepsute 060pyI0BaHHE YHCTHIM H CYXUM
JUIs1 €r0 HaJeKHOU M 6e30MacHON paboThlI.

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9. TEXHUYECKOE OBCJIY KUBAHMUE. Pagu Bamieit 6e3o0nacHOCTH MOpyyanTe
TEXHHUYECKOE 00CITyKMBaHHE CTaHKa KBAM(UIIMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM CIICLUATHCTaM.

10. UCTIOJIB3YUTE ITPU PABOTE UCITPABHBIA HHCTPYMEHT.
Hcnonw3yiiTe mpu paboTe crieluanbHbIil HHCTPYMEHT, peIHa3HAYCHHbIHN 715
ITMTHOMOHTAKHBIX ¥ 0aTaHCHPOBOYHBIX pa0boT. He mbITaiiTech ero MOJAEPHU3UPOBATEH WITH
3aMEHATH HEMPHUCIIOCOOIEHHBIM JIJISl 3TOT0 HHCTPYMEHTOM.

3. CnenuanbHble Mepbl 6€30I1aCHOCTH

m

1. HEPEJ BBIIIOJIHEHUEM JIIOBOI'O OCMOTPA, OBCJIIY KUBAHU S
WJIN YACTKHU, BCETJJA OTKJIFOYANUTE CTAHOK OT UCTOYHHUKA
IMOAAYM BO3/1YXA. Haxxumaiite Ha Tieaib, 9TOOBI BEIKAYaTh BECh CKATHII
BO3JIyX M3 CTAaHKA, U OTKJIIOYUTE CTAHOK OT CETU 3JIEKTPOIHUTAHHUS.

2. UCTIOJIB3YUTE CYXOM CXKATBINA BO3YX nox nasnenuem 8 Bar. He
MPEBBIIIANTE YCTAHOBICHHOE /1aBJICHHE.

3. CucreMa cMa3Ku THEBMOCHCTEMBI CTEHIAa aBTOMaTH4ecKas. Perynupyercs cMa3ka
C TIOMOIIBIO PErYyJIATOpa AaBJICHUS.

4. He HakaurBaiTe IIMHY HUYKE WM BBIIIEC YPOBHS TaBJICHUS BO31yXa,
peKOMeHIlyeMOFO HpOI/IBBOI[I/ITeJIeM JAHHOI'O THUIIA IIIWH.

5. Becerna m36aBiasiiTech OT CTaphIX MIUH B COOTBETCTBUHU C COOTBETCTBYIOIIIMMHU
3aKOHAMH.

6. Bo n30exxanue npuurHEHUSI BpeIa 0 IsIM/000py10BaHUIO, yOEIUTECh, YTO 0001
IINHBI HAACKHO 3aKpCHJIeH Ha IIMHOMOHTA>XHOM CTAaHKEC Ky.]Ia‘IKOBBIMI/I 3aKUMaMMH.
7. Hukorna He momeniainTe pyku MEeXIy 0000M KoJieca U KyJIauKOBBIM 32 KHUMOM, BO
BpeMst (PUKCaIK Wik OJIOKMPOBKH KoJeca.

4. COopoyYHasi HHCTPYKUMS

Fig. 1

4.1. TpancnoptupoBka. Anmnapar ciieyeT TPaHCIIOPTUPOBATh IPH TOMOLIY OIPy34YHKa C
BUJIOYHBIM 3aXBaTOM, IIPH 3TOM BUJIbI JOJDKHBI OBITh PACIIOJIOKEHBI, KaK IIOKa3aHo Ha puc. 1
4.2. PacnakoBka. PacmakoBaB cTeH]], yOeqUTeCh B HATMYUH BCEX JIETAJICH , KOTOphIE
MIePEYHCIICHBI B TIepeuHe 3amyacTeil. [Ipu OTCYyTCTBUM HIIH MTOJTIOMKE KaKOU-THOO JeTanu
HEMEJIEHHO CBSKUTECH C U3TOTOBUTEIIEM WJIU IUIIEPOM.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31



9 ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

4.3. OncaHue npoayKra.

G f”/

A. BepTHKaJIbHas pykKa

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

B. pyunas GokupoBka (111 070K/ pa30I0K BepT.

U TOpU3. PYK)
C.  ycraHOBIeHHas

T'OJIOBKa

(

MOXCT

aBTOMATUYECKU YCTAHABIUBATHCS B 2-3 MM €ciu

3a0JJ0KHPOBAHO)
D. kynauok

E. MOHTQ)XHBIN CTOMI

F.nenanp B3pbIB Hakauk# (ToabKO /it Moaenu IT)

G. Ilemanp HakaoOHa
00paTHOro HaKJIOHA)

(ucnonp3yercs

TS

H. nmepanp 3akxuma KYyJIa4KOB (,Z[J'ISI OTKPBITHA /

3aKpBITUS 4-X KyJauKOB )

[. Tlemane oTOOPTOBIIMKA (MCHONB3YETCS IS

paboThI PYKOSTKONH OTOOPTOBIIINKA)

Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

il B

J. PeBepcuBHas nenanb (A5 BpalleHUs CTOJA

TO/TIPOTHB YaCOBOM CTPEITKE)

K. Jomara omxuma

L. oTOpoTOBLIMK pYyKOATKA OTOOPTOBIIKKA

L. orGpoTtoBiuk

M. pyKosiTKa OTOOPTOBIIIKA
N. Gak

O — croiika/ non.pyka

P- non.pyka/ BepTUKanbHas pyKa

Q- ropu3oHTaNBHAs pyKa

4.4. TpeboBanus k pabouemy mecTy. [l ycTaHOBKHM cTeH1a TpeOyercs pabouee
npoctpancTBo. 1400 mm -(mmmpuHa) X 1685 (rmyounHa).PaccTostHre OT cTeHIA 10 CTCHBI
nomkHO O0b1Th MUH. 500 MM. CTeH[ clieflyeT ycTaHaBIUBaTh Ha TBEPAOM(OETOHHOM),
TOPU30HTAIBEHOM M HEMOBPEKIEHHOM MOKpBITUH To1a. [IpocBepinTe B OCHOBaHUH T0J1a
YeThIpe OTBEPCTHUS HAIPOTHB OTBEPCTHI B OCHOBaHMH amnmapara. Vx rmyOuHa J0omKHa ObITh
80 MM, a quameTp 10 mm. 3aTeM BCTaBbTE B HUX aHKEPA M 3aTSHUTE KITFOUOM.

P el ' = - -
o

4 | I.: a | t-‘l

] N | L%
6007 e % 'l.I | 700
| ..I-. A %

||

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

9 ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

SIDE
COVER

MOUNTING

EOLT,

s

BODY ASSEMBLY

11

COLUMN

|
¥ ’

]

4
J:@;ﬂ=l|_.,

puc.3

221

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

4.5. [locnenoBaTeabHOCTh COOPKH.
1). Ilomectute croiiky 1 Ha ocHoBaHuWe 9, 3akpenuTe 4 OoyiTaMH, HaJACHBTE BO3MYITHBIN
LUTAHT 6 Yyepe3 OTBEPCTHUE B CTOMKE. 3aTSHUTE 4-pe caM03aKpyUHUBaIOLIUECs TalKH.

2) BCTaBbTE BHHT 13 B OTBEpCTHE CTOWKH M COCAWHUTE IITHIPEM 7 HAKJIOHCHHBIA LIUIUHID,
3aTSHUTE CaMO3aKpy4HBarollytocs raiky 12.

3)otkpyTuTe nBa BUHTA 11 Ha neBoit kpeimke 10, wu oroaBuHBTE KphImKy. CoeauHUTE
BO3JIYIIHBINA HUTAHT § U3 CTOMKHU € 5-TU CTOPOHHUM COEUHEHUEM.

4) 3adUKCUPYHTE TIJIACTUKOBYIO KPBIIIKY 5 IByMs Oostamu 4.

5) ycTaHOBUTE MJIACTUKOBYIO 3aIIUTHYIO TUIAHKY 3 HA CTOMKE BUHTOM 2.

4.6. ITonxnrouyeHne MHEBMAaTHKU.

1). HasxxmuTe mepans 3a)uma KyJIa4KoB JI0 YIIopa, YTOOBI OBITh YBEPEHHBIM, YTO KyJIauKH
HEOXXHJTaHHO He pa3oiayTtes. 2). [logcoennanTe BO3AYIIHBIN IJIAHT K anmapaTy B HIDKHEH
yacTu cTouku. 3). [logcoeamHuTEe TUCTOJET AJIsI HAKAYKU IIUH, €CJIU OH €CTh, K pa3bemy. 4).
[TogcoenuuuTe CTEH K BO3AYIIHOM MarucTpanu (padouee gaBiacHUE THEBMOCHUCTEMBI 8 Bar)
MOCPEJICTBOM pa3beMa, KOTOPbIA HAXOAUTCS HA BIIATOOTIAEIUTEIE, PACIION0KEHHOM B MPaBOU
4acTH CTEH/A.

4.7. IlogkntroueHUe MEKTPUIECKON CXEMBI.
1) Y6enurech, yTO HaMpsEKEHUE, YKa3aHHOE

Ha Ta6JII/I‘-IKe, COBIMIAAACT C HAIIPAKCHUCM

OJICKTPOCCTH.

2) IoaxiroueHue K 3IEeKTPOCeTH TpexpaszHon
MOU(UKAIIMH CTEH/IA TOJDKHA
IIPOU3BOIUTCS B COOTBETCTBUH C III. 2

nyHkra 5.1. Ecnu cron Bpamaercs B
00paTHOM HarpaBJIeHUH, TpeOyeTcs
U3MEHUTH (Da3bl B MOJKIIOYECHUH. ' — I

e
LB R
3) Cuctema n0omkHa 00s3aTeIbHO UMETh cy i |
XOPOLIYIO LIeTb 3a3eMileHus. 4) Annapar
JOJKEH OBITh MOJIKIIFOUEH K AJIEKTPOCETH Py |
4yepe3 aBTOMAaT 3alUThI. L |-
A B

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



/

/

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5. UHCTPpYKUMS 10 IKCIIyaTAIUM.

5.1. IlpenBaputenbHble padovyue TeCTHI.

1) [MonkrounTe CTEH] K UICTOYHHMKAM 3JIEKTPOIIUTAHUS U MTOAAYU BO3AyXa U MOI0XKINTE
KaKoe-TO BpeMsi, YTOObI JIaBJIEHUE CKATOIr0 BO3/yXa JIOCTUIIIO 3HaYeHus 8 Bar.
2) Haxwmure nenanp BpamieHus crojia. MOHTaXXHbIN CTOM JOJIKEH BpalaThesl 10 4acOBOU
crpeinke. [logaumuTe negans. CTos AOKEH BpallaThCs IPOTUB YAaCOBOM CTpesKu. 3)
HaxxmuTe menanps oT)KMMa MOKPBIIIKH 10 CpadaThIBaHUA JONMATKH oTkuMa. [Ipu oTmyckannn
ne/aa OHa JOJKHA BEPHYTHCS B UCXOAHOE nosiokeHue. 4) Haxxmure nepans 3axxuma
KyJauKOB JJIs pa3BeleHMsI KyJaukoB. [Ipy MOBTOpHOM Ha)KaTUM Ha IEJalIb KyJIauKH
CXOJATCS.
LOCKIN( AIR GAUGE

LEVER \ i

TRIGGFR

NOZZLE

i puc.4

5) Haxxmute Ha CIyCKOBOM KPIOUOK Ha MUACTOJIETE HAKAYKH TSI BBIITYCKa BO3AyXa U3
HAaKOHCYHHKA 1I1J1aHra.
BHUMAHME: Ilepen BeImoIHEHHEM OTiepaIiiii BCe rpy3bl ¢ Kojeca J0KHBI ObITh CHSTHI!

5.2. PazoopTupoBaHue KoJjeca.

1) BHUMAHME: Ilepen BbIIIOJIHEHHEM JAAHHOTO 3Talla MOJHOCTHIO CIIYCTUTE BO3AYX U3
IIMHBI, BBIBEPHYB 30JI0THUK, U yOEepHTe ¢ Kosieca OalaHCUpOBOUYHBIE rpy3bl. 2) [loaHOCTRIO
CBEAMTE KyJauKl Ha MOHTaXXHOM cToiie. 3) OTBeanuTe 1onaTy OTKMMa MOKPBIIIKH HApYKy
BpPYUYHYIO0. Y CTaHOBHUTE KOJIECO HAIIPOTHUB pe3ruHoBoro Oydepa. [loasenure nonaty k
MOKPBITIKE Ha paccTossHuU 10 MM OT Kpast o6oaa (cMm. puc. 5). 4) Haxxmute nenaib oT:KIMa
710 yriopa, Juisl IpuBeACHUs B JefcTBHUE JonaTku. OTIyCTUTE NeAalb, KOTja Jiornara
MEPEMECTUTHCS 0 KOHIIA 0 CBOEMY XOJy HJIM KOTJIa TIOKPHIIIKA CMECTUTHCSI BO BHYTPEHHEE
yray6sienue obona. 5) HemMHOro moBepHHTE MIUHY U MTOBTOPHUTE TPOLIEAYPY 1O BCEH
OKPYXHOCTH 000/1a, TIOKa MOKPBIIIKA HE OTOWIET MOTHOCTHIO 0T 060aa. 6) [ToBTOpHUTE
BBIIICONTMCAHHOE C APYTOW CTOPOHOH IIMHBI/KOJIEca.

PADDLE

=)
iy
57 /'L’\ TIRE BEAD

WHEEL

puc.5

5.3. CHsiTHe HIMHBI C KOJecAa.

1) BHUMAHMUE: nepen BEITTOJIHEHUEM 3TOM OTEPAIUK MTOJTHOCTBIO CITYCTUTE BO3AYX U3
IIHBI ¥ yOepuTe ¢ KoJieca 6aJaHCHPOBOYHBIC TPY3HbI.

2) Bo u36exaHue MOBPEKACHUS IITUHBI U JIs1 00JIETYEHHUS MPOoIlecca MOHTaKa/ IeMOHTaxa
CMaXbT€ CMA3KOI BCIO MOBEPXHOCTH MOKPHIIIKH.

3) OToxkMmuTe nenaib HAKJIOHA, YTOOBI CTOMKY OTKJIOHUTH B HEPAOOUYIO MO3UIIUIO.
YcTaHOBUTE KOJIECO HA MOHTAKHBIHM CTOJL.

4) UToOBI 3aKpernuTh KOJIECO Ha CTOJIE, MPOACNIaiiTe claeayoliee (B 3aBUCUMOCTH OT pa3mMepa
KoJieca): BHEITHUH 3aKuM 00o1a oT 12" mo 23":

[TomecTuTe YeThIpe Kynauka B MOJIOKEHUE, OTMEUYEHHOE MApKUPOBKOM Ha CTOJMKE, BBKUMAs

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

710 TIOJIOBUHBI BHU3 TN 3aKUMa. Y CTAHOBUTE KOJIECO Ha KyJIauKH U, MPUKUMast 0001
KoJieca, BBDKMUTE TIe/Ialib 3aXBaTa 10 yrnopa. Y 0eAuTech, 4TO KOJIECO MPOYHO yAEePKUBACTCS
KyJIaYKaMH.

BuyTpennuii 3axxum ob6ona ot 14" go 26"

[TonHOCTBIO CBEUTE KYJIAYKH.

YcTaHoBHTE KOJIECO Ha KyJTauKH M HAXXMHTE TeJallb 3aXBaTa TaK, YTOObI KyJauKu
pazonutuck. [Ipu 3TOoM KoJIeco 3aduKCcHUpyeTcs.

Y6enureck, 4TO KyJauKy MPOYHO yAECPKUBAIOT KOJIECO.

5) Onyctute mradry (7, puc.2), moka MOHTa)KHasI TOJIOBKA (6, prC.2) HE OKaXKETCs PSIJIOM C
ob6omoM Hax KosecoM. [Ipu moMotu GJIOKUPOBKY 3a(hUKCUPYHTE TOJIOKEHUE IIITAHTH.

6) BcTaBbTe MOHTaXXHYIO JIONATKY MEXAY 3aKPauHOM MOKPHIIIKKA U HOCHKOM MOHTaKHON
TOJIOBKH (pHC.6).

puc.6
7) IlonHuMuUTE 3aKparHy MOKPBIIIKK HA HOCUK MOHTaXHOMW TOJ0BKH. /{151 3TOr0 BCTaBbTE
MOHTAKHYIO JIONIATKY MEXAY 3aKpauHOW IIMHBI U HOCUKOM MOHTa)KHOU T'OJIOBKH, 3aTEM
IIPUMIOAHUMMUTE IIE€Aallb BpallleHus ctoia (3, puc.2).
8) IPUMEYAHMUE: UTtoOb! HE MOBpEaUTH KaMepy (€CJIi OHA €CTh), PEKOMEH Ty ETCS
BBITOJIHATH 3Ty ONEpaIMIO TaK, YTOOBI IPU 3TOM COCOK KaMephl pacroiarajics He ommke 2.5

CM cIipaBa OT T'OJIOBKH.
9) YV nepxuBast MOHTaXHY!0 Jonatky (14, puc.2) B Hy’KHOM IIOJIOKEHUH, BpallaiiTe CTOJI IO
4aCcOBOM CTpeEJIKe, MOJHOCThIO BbIXKAB MeJalb BpallleHus ctona. [IpomomkaiiTe, moka muHa
MIOJTHOCTBIO HE OTIENUTCS OT 000/1a.

10) BeiabTe kamepy (eciii ecTh) U MMOBTOPUTE YKa3aHHBIC IEUCTBHS C IPYTOH CTOPOHBI
KoJeca.

5.4. il yCTAHOBKM IIMHBI HA 000/1:

BHUMAHME: nipoBepbTe MIWHY U JUCK:

- IIMHA ¥ TUCK JIOJKHBI OBITh OJTMHAKOBOTO pa3Mepa, HHade BO3MOKEH B3PbIB UJIH pa3phbiB
IIMHBI IPY YCTAaHOBKE MIJIM HaKauKe.

- HE JIOJDKHO OBITh HUKAKUX MOBPEXICHUN Ha LITMHE

- HE JIOJHKHO ObITh HUKaKUX BOTHYTOCTEW MM BBITYKJIOCTEH Ha JUCKE

- B CTAJIbHBIX JUCKaX BO3MOXHBI BHYTPEHHHE MUKPO TPEIIUHBI ,KOTOPHIC SBIISIOTCS
MPUYHHON BOorHyTocTel. OHU HECYT B ceO€ OMacHOCTh BO BPEMs IIPOBEICHUS OTiepariuii!

1) OOniIbHO cMaXbTe 3aKparHy MOKPHIIIKH MO BCEH OKPYKHOCTH I'yCTON CMa3KOH, 4TOOBI He
MOBPEIUTH IINHY U 0OJETYUTh MOHTAX.

2) 3adukcupyiite 0001 KoJieca MPH MOMOIIX BHYTPEHHUX YacTell KyJIaukoB (5, puc.2).

3) HPUMEYAHUE: ecnu BbI paboTaeTe ¢ 0001aMH OJTHOTO M TOTO K€ pa3Mepa, HET
HE00XOIMMOCTH IOCTOSTHHO (PMKCHPOBATh U OCBOOOXKAATH IITAaHTy. BMecTO 3TOr0 CIBUHBTE
B CTOPOHY Tuieuo (8, puc.2) ¢ 3aduxcupoBaHHOM mTaHroi (7, puc.2).

4) YcraHoBuTe IIMHY TakK, YTOOBI €€ 3aKpanHa Mpolljia HUKEe HOCUKA TOJIOBKHU U BBIIIIE Kpast
(xBocta) ee 3amHel yacTH (puc.7). [[poTHBOMOIOKHYIO CTOPOHY 3aKpanHbl BIaBUTE B
yrayo6sienue odona.

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




y ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
b reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

puc.7
5) YaepxuBaiiTe pykamu 3aKpaviHy IIUHBI IPUKATOHN K pydbio 000/1a. 3aTeM HA)KMUTE
el BPAIeHUs CTOJIa, YTOOBI 000/ M IITMHA TOBEPHYIIMCH HA TIOIHBIA 000POT.
6) BcraBbTe Kamepy (eciiu OHa eCTh).
7) IloBTOpUTE yKa3aHHbIE NEHCTBUS C IPYToM 3aKpanHON IIMHBI HE MEHSS 3axBaTa 000/a.

5.5. HakaynBaHue IIMHBI.

1) BHUMAHME: JlonuyBIias mimHa MOKeT MPUBECTH K CEPhE3HBIM TEIECHBIM
MOBPEXKACHUSIM UJTU J1aXKE CMEPTH OIIEpaTopa U PsIOM CTOSILIETO YeloBeKa. Y 0eIUTeCh, UTO
000/ KoJIeca U IIMHA UMEIOT OAMHAKOBBIN pasMep. [IpoBepbTe cocTosiHIE MIMHBL. Y 0eauTech
B OTCYTCTBUM NOBPEKICHUNA. BO BpeMs BpallleHus CTOIa PyKH U JPYTUe YacTH TeJla JOJKHBI
HaXOJUTHCS KaK MOYKHO Jajibllie OT MOHTaKHOM rosioBKku. HanyBaiiTe MHY KOPOTKUMHU
CTPYSIMM U NIEPUOANYECKH NIPOBepsANTe naBineHne. Hukoraa He HagyBalTe UHY 10
JABJICHHUS, BBIXOSILETO 3a IPEENbl, PEKOMEHAYEMBIE IPOU3BOIUTEIIEM.

2) YtoObl HaKa4aTh HIMHY, BCTABbTE HAKOHEYHHUK MUCTOJETA /Ul HaKauku (cM. puc.4) B
COCOK ILIMHBI MPH MOJIOKEHUH 3anuparoniero peryakka «UP» («BBepx»). Yoenutecs, 4to
COIUTO TIOTHO 0OXBATHIBAET COCOK.

3) Korza Bo3ayIIHOE COMIIO 3aKPEICHO, IEPEBEIUTE PHIYAXKOK B HIDKHEE MOJI0KEHUE.

4) IlomHMTE, YTO BO3AYX HYKHO HAKaYMBATh KOPOTKUMH CTPYSIMHU U ITOCTOSTHHO ITPOBEPSATH
nasnenue. Korga 6yaer 1ocTUrHyTo TpebyeMoe JaBlieHHe, OTCOEIUHUTE HAKOHEYHUK OT
COCKa M 3aBUHTHUTE Ha COCOK KOJMavyok (puc.8).

A
-~ i,
AIR GAUGE NOZZLE -’f“"“»rjf/

LOCKING LEVER

puc.8

I[MPUMEYAHUE:
1) HeBbimonHeHne HHCTPYKIMNA MOXKET IPUBECTH K YBEUbSM WM CMEPTH
omeparopa. Hukorna He npessimaiite gapnerne 3.5 6ap (50 psi), caxxaere iau
BbI 3aKpauHy Ha XaMIl WIN HAKauuBaeTe HIMHY.
2) Ecnu st HakaunBaHus TpeOyeTcs OoJibliee JaBIeHHE, CHOUMUTE KOJIECO CO
CTEHJIa U IPOJI0JIKANTE ero HaKaYMBaTh TOJIBKO BHYTPH CHEIMAIbHON
3alIUTHOM KIIETH (KOTOPYIO MOKHO NPHOOPECTH).
3) He nomyckaiite npubamkeHus pyk 1 Teja K Ipoleccy HaKauMBaHUS IIHUHBI.
K pabote Ha cTeHae AOMyCKaeTCs TOJIBKO CIEHAIbHO 00yUCHHBIN IIEPCOHAI.

14.5.2 HanyBanue mMHbI 0eCKaMEpPHBIM YCTPOCTBOM (111 Mojiesu B):
1) BeckamepHOe yCTpOMCTBO HaJyBa IIMHBI UCIIOJIb3YETCS BO BpEeMs YCaJIKU LIMHBI Ha

& ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

g\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

000/ KoJIeca B MeCTe 3amepa BO3IyXa.
2) OrcoequHHUTE CTEH/ OT JFOOBIX UCTOYHUKOB ITUTAHHUSL.
3) Ilepen ucronbp30BaHHEM HEOOXOIUMO YAOCTOBEPUTHCS B PAOOTOCTIOCOOHOCTH
CTEHJA:
- HOKMUTE TIeJIalTb HaJTyBa 10 CPETHETO MOJIOKEHUS 1, BBI TOMKHBI YCIIBIIIATH 3BYK
HarHETCHHUs BO3/IyXa.
- HOKMUTE TIeIalTb HaJTyBa MOJTHOCTHI0 BHU3 2. CHIIBHBIN MOTOK BO3/lyXa TOJKECH MOUTH
U3 OTBEPCTUH B UETHIPEX MOJI3YHKAX 3aXBaTa.
BHumanwue: npu nepeHakadke BO3AyXOM IIUHBI KOJIECa MOKET B30PBAThCS €CIIU
0 umametp 000112 OTJIMYACTCS OT TUAMETPA ITHHBEI.
0 O6ox unu muHa ¢ nepexramu. Buumanue: nepes ar000i ycTaHOBOYHOM
paboToii yI0CTOBEPHTECH, YTO ITMHOMOHTAXKHBIM CTEH]T OTCOSIHMHEH OT
JFOOBIX UCTOYHUKOB IMUTAHHUS.
0 Eciu pekomeHyeMoe qaBlieHHE MTPEBHIIICHO BO BPEMs YCTAaHOBKH 000/1a.
0 Illuna pa3ayTa naBieHUEM, OOJBIINM, YeM MaKCHUMAaJIbHO PEKOMEHIOBAHHOE
MIPOU3BOIUTEIIEM.
0 Onmepatop He coOutoaeT He0OX0AMMBIE TIPaBUIIa OE30MACHOCTH.
4) Pabota ¢ mmHaMu
- Y janure Kiamnas.
- 3aKMUTE KIIallaH Ha HarHeTaTeJIbHBIN HACOC, YOCTOBEPSSICH, YTO 3TO JODKHBIM 00pa3oM
COEZMHEHO BO M30eXaHue TPaBMUPOBAHUSI.
- OCyIIECTBUTE TOCIIEAHIOI MTPOBEPKY, YTOOBI OBITH YBEPEHHBIMH, YTO IIMHA H JTHAMETP
000/1a COBNAIAIOT.
- [IpoBeprTe, uTO 06072 M1 OOpTA TOCTATOYHO CMa3aHbl. B ciydae HeOOXOAMMOCTH CMaKbTe
uX erie.
- Haxkmute menane B cpenHee MoJI0KEHNE, YTOObI Ha4aTh HaJTyB.
- OTnyckaiTe 4acTo nejaib HaJylyBa, YTOOBI MPOBEPHUTH AaBJICHHE IIMHBI HA MAHOMETpE

BBenute emie HEMHOTO BO3/1yXa, TOKa HEOOXOAUMOE IaBlicHHE HEe OYIET IOCTUTHYTO.

5) HanyB GeckaMepHBIX IIUH:
Buumanwue: HamyBast OeCKaMepHYIO IIMHY, UCTIONB3YS CHIIBHYIO B3pPbIBHAKAUKY, KOJIECO
JIOJKHO OBITh 3a5KaTO 32 BHYTPEHHIOIO 4acTh 000/a.
- Y 1anure Kianas.
- 3aKMUTE KJIallaH Ha HarHeTaTeJIbHbIN HacoC, YJJOCTOBEPSISCH, UYTO COEIMHEHNE OE30I1acHO.
- OCyIIEeCTBUTE MOCIIEAHIOI TPOBEPKY, YTOOBI OBITH YBEPEHHBIMH, YTO IIMHA U JTHAMETP
00o0/1a coBIaak0T.
- [IpoBepbTe, uTO 06012 M GOpTA TOCTATOYHO CMa3aHbl. B ciyyae HEOOXOAUMOCTH CMaXKbTe
uX ele.
- [IpunaBuTe nepans K cpefHEMY TOJI0KEHUIO, YTOOBI HAUaTh HAITYB.
- OTnyckaiiTe 4yacTo nejaib HaJylyBa, YTOObI IPOBEPUTH AaBJICHHE IIMHBI HA MAaHOMETpE
BBeaute emie HEMHOTO BO3/yXa, TOKa HEOOXOANMOE JJaBlIeHHE He OyIeT TOCTUTHYTO.
- Eciin 60pT muHBI HE XOPOIIO ycakeH, (00PT MIKHBI JOKEH ObITh CUJIBHBIM M JKECTKHM)
MOJIBIMAiTe MIMHY BPYYHYIO /IO BEpXHETo OOpTa MOKa BEPXHUI OOPT HE BCTAHET B LIHHY,
3aTeM HaXXMHTE TeJjallb HaKauKH MOJHOCThI0 BHU3. CUIIBHBIN Harop Bo3ayxa Oyner
BBIITYIIICH Y€pe3 HOCUKH B 32)KHMaX, U 3TO IOMOXET YCTaHOBKE OOPTOB.
INPEJOCTEPEXEHMUE: Bcerna nepxxure nopabliie pyKd U TE€JIO OT HayBa€MOU IIMHBI.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\rpynnAKomnAHun CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

- OcBoOoIMTE LIMHY, 3aJIEPKUTE TIe1alb HA CPETHEM TTOJI0KEHUH U TIPOI0JDKANTE HaTyBaTh
HIMHY A0 HEOOXOJUMOTO JaBICHHUS.

BHUMAHMUE:

1) OTka3 cnenoBaTh 32 BCEMU MPEAYNPEKACHUIMA U HHCTPYKIIUSIMU MOXKET MIPUBECTH K
CEpPHhE3HOMY TEJIECHOMY MOBpekaeHUI0 win cMepTu oneparopa. HUKOI'JIA ne npeBbinaiite
nasienus 3.5 6apa (50 psi), ogeBast 60pTa WM HaKaYUBask IIHHBIL.

2) Ecniu TpeOyetcst 6oiiee BBICOKOE IaBJICHHE ISl HaJTyBa IIUHBI, YAAJIUTE KOJIECO CO CTEHa
Y IIPOJIOJKUTE MPOLIEYyPY HaJAyBa C KOJIECOM B CIIELUATIbHOM KJIETKE JUIsl HAKauyKH KOJIeC.
HUKOI'JIA He npeBbIaiiTe MakCUMalIbHOE JaBJICHUE BO3yXa, 3aIaHHOE U3TOTOBUTEIIEM
LIUHBI.

3) Bcerna nepskure nogaiibliie pyKy U BCE TEJIO OT HATyBa€MOMW LIUHBI.

4) TonbKko cneruanbHO 00YUECHHBIM JIFOSM Pa3pelIaroT BRIIOIHUTE ATH onepanuu. He
MO3BOJISTITE APYTUM JCHCTBOBAThH WM OBITH OKOJIO ITUHOMOHTAKHOTO CTEH/IA.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
b\rpynnAKOM“AHMﬁ CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob30opsi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https:ggartaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

6. Texo0cay:xuBaHue.

£ g 1) BHUMAHUE: Bcerna otkitouaiite creHn
= I8 OT KOMITPECCopa U ANEKTPHUUYCCKOM CETH.

: Ellli::spnli:::c =Rl { ' Heckonbko pa3 Ha)xMHTE NTe1alb OT)KUMA
: i Tf] ) MOKPBIILIKY, YTOOB! YJAJIUTh BECh BO3AYX U3
e CTEHJIA.
' 2) Ilepen HayasoM pabOTBl HpPOBEpsHTE
TEXHUYECKOE COCTOSTHUE CTeHa:
Hherwise, 1wl - LEJIOCTHOCTh ~ JNEKTPUYECKUX  KaOelew,
A - IIJTAHTOB, HIPOTSDKKY Pe3b0OBBIX

COCMHEHH, 'HATSHKKY MPUBOJHBIX PEMHEH,
YHUCTOTY pabodel MmoBepxHOcTU ctoja. [Ipu
MOSIBJICHUU CTPAaHHBIX IIYMOB WJIM BHOpaIuii
HEMEJIEHHO OTKJIFOUUTE CTEH]I oT
Kommpeccopa u oT cetu. He ucnons3yiite ero
70 TeX IOop, MOKa HEHCIPABHOCTb HE OyneT
yCTpaHeHa.

3) MunuMyM pa3 B HEIeII0 IPOMBIBATE MOHTAXKHBIM CTOJI OUUCTUTENEM HIIA HETOPIOYUM
pactBopuTesieM. CMa3bIBaiiTe HampaBisSOUINe KyJaukoB. 4) Munumywm 1 pa3 B mecs1l
MPOBEPSIITE YPOBEHb Macia B MaciasiHOM Oauke nyOpukaTtopa. [Ipu HeoOX0AMMOCTH foyenTe
Macio SAE30. Y6eaurech Takxke, uTo nocie 3-4 HakaTHil Ha Mealib OT)KUMa MOKPBIIIKY B
6auok mocrynaet | kamnsg Macna. [Ipy HeoOXoIMMOCTH OTPEryIUPYITE MPU TOMOIIN
PEryJIupoBOYHOTO BUHTA MOTOK Macia. 5) Uepes 20 nuelt mocie Havasia KCIUTyaTaluu
MOJATSHUTE KPETeKHbIE BUHTHI KYJIAUKOB M BUHTHI Ha cajla3kax MOHTaXHOT'O CToJa. 6)
HatskeHre mpuBOIHOTO PEMHS IPOBEPSIMTE TOJIBKO MPH OTKITFOYEHHOM 3JIEKTPOIUTAHUH.
Jyis 5TOr0 cHUMUTE OOKOBYIO KPBIIIKY, PACIIONOKEHHYIO C JIEBOM CTOPOHBI KOpIyca, U
OTPETYJHPYHTE HATSHKCHHUE PEMHSI TP MIOMOIIM BUHTA HA OTIOPE 3IEKTPOMOTOPA.

puc.9
7) Ecu 6mokupoBKka He (puKcHUpyeT och, MO0 HacaaKa He TTOJHUMAETCs XOTs Obl Ha 1/8" Han
000/10M K0JieCa, 4TO HeOOXO0IMMO IIJIsl paOOThI, OTPETYIUPYITE raiiku Kak MOKa3aHo Ha
puc.10

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

S\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



/

/

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

8) JImst OYMCTKY MM 3aMEHBI LIEHTPALHOTO 00PaTHOTO KJIallaHa CHUMHTE KPBIIIKY C JIEBOI
CTOPOHBI amnmnapata. 9) OTcoeIMHUTE BO3AYIIHbIE IIJTAHT Y, MOAXOASIKE K KiIanaHy. 10)
[ToTokoM cxkaToro Bo3ayxa nmpouucTuTe kinamnat. [Ipu HeoOxoaumoceTu 3aMeHuTe ero. 11)
JIJ1st OYMCTKM UITK 3aMEHBI KJIallaHa OT>KMMa TOKPBIIIKY MOBTOpUTE maru 8, 9, 10 (cMm.
puc.11).

S
":I::' ..;"H ':i
1 |.-HI [ = _-';
|
By iy [
puc.11

17. Undopmanusi o 10NOJIHUTEIBHON PyKe:
Pyka ObLia pa3paboTaHa Kak akceccyap Ui IOMOIIM OIepaTopy MpU MOHTaXe- JeMOHTaxXe
IIMHBI HA ITUHOMOHTA)KHOM CTEH/IE.
ITepen mo60# oneparyeil ¢ TOMOIHUTENBHON PYKOii oniepaTopy HEOOXOIMMO TIATEIbHO
IIPOYUTATh PYKOBOACTBO. He mbITaiiTech BHINOJHUTH ONEPALIUY HA CTEH[IE, KOTOPhIE HE
3asBJICHBI B JAHHOM MHCTPYKUUH. V3roTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a JIH0O0H
HECYACTHBIN cayyall uin yuepO, HaHECEHHBIN He 3asBJIEHHON omnepanuei.
[Toxamnyiicra, COXpaHsANUTe 3TO PYKOBOJACTBO.
17.1. Texaudeckue JaHHbIE:
PaGouee nasinenue 8~10bar
YpoBeHb miymMa <75 genubenoB
17.2. TlpaBuJa 6e30macHOCTH:
JlononHHUTENBHAS pyKa pa3paboTaHa CrieluaibHO 111 00YYEHHBIX MPO(ecCHOHATBHBIX
OIepaTopoB. ITO yCTPOHUCTBO PabOTAET COBMECTHO C ONPEAEICHHBIM ITMHOMOHTaKHBIM
CTEHJIOM, C KOTOPBIM OHa nocTasisieTcs. [locTaBiiuk HEe TapaHTUPYET, YTO UMEHHO 3Ta
JIONOJIHUTENbHAs pyKa OyeT paboTaTh ¢ Ipyroi MOAEIbI0 IIMHOMOHTAKHOT'O CTEH/IA.
H3roroBuTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 JIIO0ObIe HECAHKIIMOHMPOBAHHBIE
Moauukanuu ycrpoicraa.
17.3. YcranoBka:
Baumanue:

VYcTaHoBKa J101. PyKH JIOJIKHA OBITh ClIeaHa MOArOTOBIEHHBIM criennanucToM. [lepen
cOOpKOI pazbeIMHUTE YCTPOHCTBO OT HICTOUHUKOB BO3yXa U AJIEKTPOIUTAHUS.
17.4. TpancnopTHpOBKAa:
IlepemecTuTe yCTpONWCTBO aBTONOTPY3YUKOM KaK MOKAa3aHO Ha
Puc. 14
17.5. PacnakoBka:
PacniakoBbIBasi, MpoBeEpPbHTE, UTO BCE YACTH, TIOKA3aHHBIE B
Criucke 3amacHbIX yacTed NpucyTcTByIoT. Eciu kakue-n6o
4acTH OTCYTCTBYIOT MJIU CJIOMaHbl, COCTaBbTE aKT peKJIaMallu U Fig 14
BBILIUIATE €T'0 MOCTAaBIIUKY KaK MOXHO ObIcTpee.
CoxpansiiiTe ymakoBKy 000py10BaHus sl Oy IyIiero
UCHOJIb30BaHUs, OEperure ot AeTei.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30psi 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

9 ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

. L1 -
m— - II.II'l I L‘l

Puc.15 Puc.16

17.6. TpebGoBanusi paboyero Mmecra:

Puc. 15, 16 u puc. 3 noka3pIBaeT rabapuTHBINA pa3mep creHaa. Pacctosnue ot cten
MuHMYM 50 cMm. He nibITaiitecs paboTath Ha 000pyAOBaHUM, HE BHITIOJIHSS JAHHBIE YCIOBUS
0 pa3MeIeHHIO.

B
-
-

17.7. Coopxka (Puc. 16)
PazpenuHnTE MIMHOMOHTAXHBINA CTEHI OT HCTOYHUKOB BO3AyXa | 1

__.
. ‘-I
B,

M DJICKTPONUTAHMSI. % | . ..

2) YcTraHOBHTE CTONKY BUHTAMH, YCTAHOBHUTE JCPIKATEIh ] i

JOT.pYKH BHUHTaMHM, YCTAaHOBHUTE JIOI.PYKY C TIOMOIIbIO BUHTOB | '5"7“'@ f

U TaeK. ey 5 |

4) CoepHUTE BO3/LYIIHBIN MUIAHT C COOTBETCTBYOIUM T- l "1]! lLT =g | h
COeIMHEHNEM C3a/I1 CTCH/IA. = ff, -';r.__;—‘}"' e .
17.8. ®yHkuMoHaAbHbIE YacTH: (pHc. 16) o j__-rﬁr: —W “{E-‘*
1) CoenuHeHne CTEHIA U PYKH HAXKHMa - Fie 20

2) MIeCTUTPAHHBINA CTPEKEHD
3) nepkarens MAIUHAPA
4) [NoabeMHBIH TUIUHAD
5) pyuka- nmepekiro4aTesb
6) HAKUMHOH OJIOK
6)HOKUMHOU IWJTUHAD

Jlorm. pyka AJis TOJI0BOK Ha)XKMMa UCIIONIb3YeTCs AJis
peryaupoBaHusi HAKUMa BO BpeMsi MOHTaka M JIEMOHTaXa
[IAHBI.
17.9. Tecr:
Coenunure aom. Pyky c BO3AyIIHBIM KOMIIPECCOPOM.
ObecrmeubTe JaBJICHUE BO3yXa HE MEeHee 4eM § 0apoB.
[ToBepHUTE PYUKY BBEPX, YTOOBI MOJAHATH HAKHUMHYIO TOJIOBKY
(BEpXHIOIO WM HUXKHIOKO), IOBEPHUTE PYKY BHU3, YTOOBI
OIMYCTUTh HAXKUMHYIO TOJIOBKY .
Buumanue: J10KHBI ObITh 3aMEHEHBI HEUUTaCMbIC U
HEeJOCTaloNe HaKlIeHKu-penynpexaenus (puc.18).
He ucnonp3yiiTe IIMHOMOHTXHBIN CTEH/I, €CITH OJWH WiIH OoJiee
HaKJIEEK OTCYTCTBYIOT.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5“ ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru



L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

L\

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

He niperpaxknaiite Hu4em 0630p orepaTopa, 4To0 OH MOT BUICTh
BCE HAKJICHKHU- MPEAYTIPEIKIACHUS.

17.10. Pabo4asi MHCTPpYKIUSA:

Jlom.pyka Ob11a pazpaboTtaHa Jij1sl TOro, 4ToObI 00JIETYUTh
OTIepalliy 3aXBaTa Kojeca, yCTAaHOBKH/JEMOHTHPOBAHUS JIJIS
TOOBIX MIMH, 0OCOOEHHO ISl HU3KOMPO(UIBHBIX LITHH.

a. 3adxcum wunvl  puc 21

OTtoruute 6opTa MIKUHBI ¢ 000UX CTOPOH, 3AKMUTE IIUHY
KyJIJaYKaMU CHapy>kKH, YTOObI H30€KaTh MOBPEKICHUH.
[ToBepHuTE AOM.PYKY K HEpaboueMy MOJIOKEHHIO, U CHU3ZBTE
HaKaTHe Ha Te/1alib, YTOOBI OTKPBITH KyJIaYKH.

[TomecTuTe MIMHY Ha MOBOPOTHBIM CTOJI, OTITYCTUTE
COOTBETCTBYIOIYIO TIe/1allb, YTOOBI 325KaTh KyJIauyKd, TIOKa OHU
HaXOATCs OKOJIO 000/1a KoJeca.

HaxxmuTte 1 ycTaHOBUTE TOJIOBKY HAKMMAa IIMHBI HA 000]]
KoJieca, 3aTeM CHUMHTE I'OJIOBKY, Ha)KaB Ha IINHY.
HanmasnuBaiiTe TOJIOBKOM IOCIIE TOTO KaK OCIaOWIN
COOTBETCTBYIOILYIO NIEAAIb ABAXKIBL.

b. Jlemonmaoic wiurwl

1. JIeMOHTUpPYWTE MMHY, HAXKUMAsI HUKHIOKO TOJIOBKY,
MMOBEPHUTE JIOM.PYKY, YTOOBI IEPEIBUHYTH BEPXHIOIO FOJIOBKY
BBIIIIE [IMHBI, IEPEKITIOYUTE PYKOITKY YTOOBI TOJIOBKA C JyTOM
IIMHBI ¥ HAOKMUTE Ha KyJadku. He Tporaiite 0001 Kojeca.

2. CHU3bTE Ha)KAaTHE HAa COOTBETCTBYIOIILYIO TIEeAab, YTOOBI
MMOBOPOTHBIN CTOJ Haydall ABMKEHUE MO YaCOBOM CTpEJIKe, IIHNHA
OyJeT 3a)kaTa KyJlaykaMy U JIOJKHA BPAIaThCsl BMECTE CO
crosnioM. Bo Bpems Bpatienus ocBoboauTe OopT Kojeca oT
muHbl. Jlemaiite Takue AeMCTBUS, YTOOBI OCBOOOIUTH IUHY 10
Bcell OKpykHOCTH Puc. 22

3. Ynopapisiiite py4ykon 3aXBaTa, KOTopas IepKUT
BEPTUKAJIBbHYIO PYKY. JlepkuTe NOAHATYIO TOJIOBKY Ha 2-3mm
OT Kpast o0oa.

4. OcBoOONTE MIMHY OT HAXUMAIOIICH HUKHEH TOJIOBKH,
yAaJuTe BEPXHIOIO TOJOBKY Ha)KuMa MUHBL. OTOXXMUTE MIUHY U
BCTaBbTE TIOTHUMAIOIITUICS phluar B MeKIy 00010M U 60pTOM
OKOJIO YCTaHOBJIEHHOM r0o10BKH. [lepeiBUHbTE HAKUMHYIO
TOJIOBKY Ha MPOTHUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY OT YCTaHOBJICHHOU
TOJIOBKH, OTOXXMUTE IIMHY B LIEHTP U JAEPKUTE INHY Ha
YCTaHOBJICHHOM roJIOBKe, momoras non.pykou. (Puc. 20)

5. IlonHUMUTE HAKUM IIUHBI 3 pa3a, ¥ TOBEPHUTE €T0 K
MIPOTUBOMOJIOKHON CTOPOHE, HAXKMHUTE PYUKY BBIKIIOYATEIS,
9YTOOBI IPUKATh IIMHY FOJIOBKON Ha)KMMa, YTOOBI MOTYYUTh
OoublIe TPOCTPAHCTBA.

6. BoiBeauTe GOPT MIMHBI ¢ TOTHUMAIOLIUMCS PbIYaroM U
3aKpEMHTE TOJIOBKY, CMaKbTe OOPT IIMHBI MOHTAXKHON CMa3KOU
BO BpEMsI BpallleHHsI IOBOPOTHOIO CTOJIA, IOKAa BEPXHUU OOPT
MIOJIHOCTHIO HE OTJEIUTCS OT LIUHBI.

7. [lonHUMUTE HU3 IIKUHBI HA TPOTUBOMOJIOKHYIO TOJIOBKY
Ha)KaTus B LIGHTPAJIbHOE OTBEPCTUE KOJIeca C MOMOIIBIO PYKH
TOJIOBKM Ha)KaTHsl.

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




ARTAZ MockBa, wocce IHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b\rpynnAKomnAHwn CaHkT-MNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

8. OTnenute HIKHUM OOPT MIUHBI TOJIOBKOM € MOMOIIIBIO TTOABIMAIOIIETOCS YPOBHS.9.

VY panuTe roIoBKY Ha)KMMa IIMHBI, TOBEPHUTE MTOBOPOTHBIM CTOJI MO YaCOBOM CTpEJIKe,
yYMEHbIIIasi HA)KaTUE Ha Tie/1allb, TIOKa HIDKHUIN OOpPT He OyIeT MOJHOCTHIO OT/JENIEH OT JIUCKA.
c. Yemanoexa wiunut

1. CmaxxpTe 00a Kpas IUHBI BO3JIe 000712, YTOOBI CHU3UTH TPEHUE H30€kKaTh MOBPEKICHHS
ITHHBI.

2. BoliBUHBTE yCTaHOBJIEHHYIO FOJIOBKY MOJ HUKHUI O0pT MIMHBI. Bpamaiite moBopoTHBIN
CTOJI, YTOOBI HAJIETh HIKHUH OOPT.

3. [IpwxMuTE MKHY K LIEHTPY KOJIECHOIO KaHaja 000/1a IMyTeM Ha)KaTusi BEpXHEN TOJOBKH.
HaxxmuTe Ha IMHY TOJ] yCTAaHOBJIEHHOW FOJIOBKOM C POJIMKOM Ha MPABOM pyKeE.

Bparaiite moBOopoTHBIH cTOJ, IMOKa MPOLEAypa yCTaHOBKH He 3akoHuuTcs. (Puc. 26)
[Ipenocrepexenue: O6paTuTe 0000 BHUMAHUE Ha ATy OTEPAIIHIO!

1) CmaxxpTe BepXHUN OOPT MKHBI, YTOOBI 3aIIUTUTH UIMHY OT TPEHHUS.

2) He naxxumaiite Ha 00011 Kojeca. JlepkuTe pyku Mmojaibiie OT padodeid MOBEPXHOCTH.

7. YcTpaHeHHMe HeloJIa0K

[Tpobnema [Tprunnb Ycrpanenue
He Bpamaercs a) HE BCTaBJICHA B PO3ETKY BUJIKA S a) TIOJICOCIMHUTE IIEKTPOITUTAHUE
MTOBOPOTHBIN CTOJT WIH OTCYTCTBYET HAIPSDKEHHUE B

0) mpoBephTE B MOTOPE MPOBOJKY U

ceTd. 0) HEUCIPaBHOCTh
KOHTaKTBhI B) IPOBEPHTE U

AJIEKTPOMOTOpA. B) CIIOMaHa TIeJaTb

OTPEMOHTUPYWUTE BECH Y3€Il
BpAIlleHHUs CTOJIA. T') OCIAa0ICH UITN

BKJIFOUEHUS BPALLEHUS CTOJA.
MIOpBaH PEMEHb.

F) IMOATAHUTE W 3aMCHUTC PCMCHbD.

Crou 3acTonopuBaeTcs OcnabneH peMeHb ITonTsiHyTH pEMEHB.
NIPY CHSITUN/yCTaHOBKE

ITUHBI.
MenieHHO 3acopuiics gemmdep O4YHCTUTH WK 3aMEHUTH AeMIidep
PaCXOISTCS/CXOMATCS
KyJIauK{
Croit He dpukcupyer a) M3HOCWINCH KYJIauYKH a) 3aMEHUTD KyJIAYKU

KOJIECO KaK CIIeIyeT .
0) nedext yrniaoTHeHUH 0) 3aMEHHTD YIJIOTHEHUS B IIMIIMH/IPE

MMOACTOJIBHBIX HUJIIMHIAPOB

MoHTa)kHas TOJIOBKa a) CJIOMaHa WM HEBEPHO a) 3aMEHHUTb UM OTPETYIUPOBAThH
KacaeTcsi 000/1a Kojieca BO | OTPEryJIHpOBaHa caja3ka 3aMKa. canasky
BpeMs
0) ociabJyieH BUHT cajla3Ku 0) 3aTSIHYTh BUHT
MOHTaXa/IEeMOHTaXa.
Ilenans oT:xuMa CnomaHa Bo3BpaTHas py>KMHA 3aMEHUTD NIPYKUHY.

IMMOKPBIIIKW WA IICIaJIb ncaaiu.
3aXXnuMa JuckKa
3aCTpPCBAIoOT.

ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
b\rpynnAKOM“AHmﬁ CaHkTt-lNeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna koMnanuia  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHaa 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

E\A RTAZ Mockga, Wwocce IHTy3nactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

PazbopTupoBanue/oTkuM | a) 3acopmiics aeMrdep a) OYHCTHUTH WJIM 3aMEHUTH JieMIipep
3aKpauHbl IIUHBI

0) IOBPEKICHO YIUIOTHEHHUE B 0) 3aMEHUTH KOJIbIIO
MIPOUCXOUT C TPYJIOM

KJIaraHe

B) 3aMEHUTH V-00pa3HyIO0 MaHXETy
B) MOBpeXkaAeHa V-00pa3Hast MaH)XeTa | WIH KOJIBLO
WM KOJIBIO TIOPIIHS IIFJTHHIPA

5\A RTAZ MockBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

9. leTraaupoBKHu

7|:|.='.-_-_
T #

708 _____%

—a

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



9 ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

o == o -
ey
yert] [
AT ||
-
; RS s
. - =
Py -
| -\.-r.l
gt . o
) e — Lar T | |
] |
-z . 507 Hir
e . - ok
=t "iﬂr
— 3
—— R oy L
"-"l'-r._h_———_‘\__ _— --t: - " &
< - - r =
- T - |
i [ A
P T II|I I'. ] =
- 1 .'.._ -.
| 1 . -
. M :
. : § L o |
i ) = 5
| e ) L
e MR -
= e M 5 e
phoy e == o v

TToano g Moneiau B

9 ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

a ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

rPYMMA KOMIAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ 31

9 ARTAZ MockBsa, wocce IHTy3mnactos 31c50

e |11
-] - 3 -
SN ~
. s ! A=, E
Ty o ¥ e e
) ! : Rt
."g_:r"' = e i B ﬁ'i’#
3 H“'""ﬁ“?-_-.'-""r' —— L= |
A e '_.:If' :
. =t - 1] "
F k" - )
; = — h b by .
- pe =]
.-":?l - 2 | !
|2 -
,/F “ =9 = | |
= =k AT =
Trx," T T
A 8 - =
CER =, _I.; g . [ - i
! = .1 - __.-"".. s
, o
LR i
Y A [ 5
] o =4
A ¥,
i Comman
f4 22
|4 s’ B ¥
o Y
) oY=
L] , g
e #
= - oy PSSR o |
. ; i &
VA ) |
3 = ]
Sy -
s 2 - .
ey - e . e |
g ==
Pl e = I -
'#j = | =k 3 iy i | .-f' i
R1E = . — /"f ¥
. = I o aF
X Y =
y s 8 =
f, | (|
£ O
a7
—
e
M vErsion

TTOJ‘IBKO I Mozenu B

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru




Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

4 305 30e HE P9 31 200
Y | e o

307 IS 310 324 13
Ay

.

Wb |

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



Q ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31c50

a ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru
Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

. 4160
A 42 413 44 :
H0 ) W o 4

™

e

—
424

445 442 prg L
", h EI]|I- 44 &

" )

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

412 413 414 " L
e e - F
.::__'&:-_.. e .

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

a ARTAZ Mockga, wocce IHTy3nacTos 31c50

/¢ - BIL2
ESL0 Y BSl&
Y. BS0Z Ny
3314 ) ¢ BS03
ESOE, N g / /' Bnagey 3
B50S L
N
Eﬂﬂ}a.__ll_[__ - o
BSOS ﬁ_.ﬂ ’
Eol e,
--'f —
454
A5G
.-__':"'_L.'\-g-‘::"'

- i) b
fﬂi 518
5|9

m]_'ﬁ:*ﬂ
—

~3 ] 502
'F_”j'Laez

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50
reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

A

AL

305

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

rPYMMA KOMIAHWA CaHKT—l'leTepﬁypl', yn. 3ayCaAe6Haﬂ 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opel 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

01

TTOJ‘IBKO g Moueiau B

el L 518
-t
l 519
= anill 520
= "Illl Hfll-._i;_ -I.-
e 51
= _
' ) 502
S i i 522
et I_ oy o

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru




FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Q ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Fz36in

F21602

S FaE0a

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru



Q ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

rpynna komnann  CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30opsi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

TTOJ‘IBKO g Mouenu B

revAna komnanmm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

AARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouyta: info@artaz.ru



ﬁ ARTAZ Mocksa, Wwocce IHTy3nacTos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

FPYANA KOMNAHMRA  CaHKT-TeTep6ypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoo630pbl 06opydosarus: https.//youtube.com/@artazru

Pneumatic drawing

eylieder Tar oyl indesr [or cplincar eplinfier  fofbution

cplimdsr Cor b " worbseecs olnepnd [N EE T barlmerind are | for [H ] for glire
rad locksd afl Inder Tar shosel

E I
IHE] I
=l (¥ L L :ﬁE ETFT-"

il S [T mn
'unA_qai_'::::". et 0 '
ER_iF]
1 méil

. 0w
I amiiw |
wlr M1lser #il Fog maber / \\;
@ & 5O - L > |
alr lisf ralve \
A0ETEE

drawing
/rrl'iwr Ter . cplinder for spedom cplinder
O vilted um inflation  wir wgrimeiel erw loeked o belp amm
for Lice s
\
§ | ™
Ll
1 Thwwr L -
O '\-"h_ 1 -j:
pmmus [l
| podl

Q ARTAZ MockBa, wocce dHTy3macTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna Komnamm  CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob3opel 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

5“ ARTAZ Mocksa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

Electric Drawings

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

3PHASE 1PHASE
6.3AX3 e
FU1-FU2 AT
110V 50/60Hz 25A
= FE 220V 50/60Hz 20A < PE
“ il Function table L1 L2} L3
2| 4 6 810 2| 4 6 810
fiearemipesipiciesy 3 L 12 | i |
1 3| 5 7/ 9 ' ' {2 .
U V| w >< >< 2|10 J | = J Vﬁ
>< { 7 8
><  5\| 6 C
>< 3 1
| | | | &
T b7 1| 2
> il | g I "2 i contacts No|
_ position
(A M1
]_—_‘: 3 __ g
— PE PE
CITMCOK 3ATTACHBIX YACTEN.
Ne ApTHKYJI Homep na pucynke  Onucanue
2 U221.01.08 1 front cover
3 U221.01.02 1 left cover
4 B-01-013-006 GB/T 70 4 BUHT M6*10
5 B-02-001-007 GB/T 95 4 flat mraiiba @6*14*1.2
6 B-01-013-023 GB/T 70 1 BUHT M8*15
7 B-01-011-003 GB/T 70 4 BUHT M5*16
8 B-02-001-027 GB/T 95 5 flat mraiiba @8*22*2
9 C-35-003-001 4 pe3unoBas foot
10 C-36-001-001 U200.01.50 1 pesuHoBasg buffer
11 B-01-014-002 GB/T 70 4 BHHT M6*40
12 Y-10-001-001 U200.01.58 1 lifting lever
13 C-07-005-001 U200.01.36 1 IpyKUHA
14 C-35-002-001 U200.01.51 1 pE3MHOBAs support
15 C-44-001-001 U200.01.47 1 box
16 B-01-013-006 GB/T 70 2 BHHT M8*25
17 B-01-007-015 GB/T 70 4 BHHT M8*20
18 B-01-013-017 GB/T 70 4 BHHT M10*55
Jerajin CTONHKHU, BEPTUKAJBHOI U IOBOPOTHOMH PYKHU
102 CX-08-005-001 U200.01.19 1 column pin
103 2 BUHT M14*30
104 2 flat nra#i6a @14.5*47*10
105 C-38-003-001 U200.01.55 1 adjust pykosiTka
106 CX-09-005-001 U200.01.23 1 locking block pykosiTka

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

107 CX-03-006-001
108 CX-08-017-001
109 B-02-002-003
110 B-01-013-006
111 CX-08-033-001
112 B-01-002-008
113 B-01-004-017
114 B-01-007-018
115

116 C-39-003-001
117

118

119

120

121

122 CX-08-032-001
123 CX-50-012-002
124 C-14-001-001
125 B-01-013-014
126 CX-01-010-001
127 B-01-004-016
128 B-02-001-014
129 B-02-002-004
130 B-01-001-005
131 CZ-14-001-002
JeraJii IOBOPOTHOIO CTOJ1a
201

202 CX-18-001-001
203 CX-09-006-001
204 B-02-002-006
205 B-01-013-022
206 C-42-002-001
207 CX-08-001-004
208 CX-09-003-001
209 B-03-001-009
210 CX-08-001-006
211 CX-01-019-001
212 B-02-001-019
213 B-03-001-001
214 B-01-013-021
215 B-02-002-005
216 B-02-001-018
217 CX-01-018-001
218 CX-09-004-001
219 C-13-001-003
220 C-08-001-003
221 C-13-025-001
222 C-03-002-010
223 C-01-002-004
224 C-01-001-011
225 C-37-001-001
226 B-02-001-019
227 B-01-002-008
228 C-60-001-002
229 C-01-001-007
230 C-13-024-001
231 C-03-003-005

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

U200.01.20
U200.01.24
GB/T 95
GB/T 70
U200.01.21
GB/T 41
U200.01.09
GB/T 70

U228.01.49
U200.01.48

U228.01.39

U228.01.22

U2098.01

U200.01.16

U200.01.52
U200.01.15.02

U200.01.15.013

ol el el e L TR Lol FHR T R N TN Y Y

[—

1

U200.01.15.04
GB/T 78
U200.01.17
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95

GB/T 41
U200.01.15

U228.01.13
U200.01.57
U200.01.14
GB/T 95
GB/T 5781
U200.01.44
U221.01.28
U200.01.29
GB/T 894
U221.01.31
U221.01.11
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 80
GB/T 95
GB/T 95
U221.01.11.01
U200.01.30
U221.01.10.04
U221.01.10.02
U200.01.10.01
C2110336
JB/T 6997
JB1092
U200.01.54
GB/T 95
GB/T 1337
U221.01.10.05
1B1092
U200.01.10.03
U221.03.37

1N 100 1N 10 180 I 109 1 189 1N ho 10 oo 1 [ro [ T 1A s 1R I [ 1= = = = = = =

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

locking block support
cone 1maiba

Py KUHA maitdba @8
BUHT M8%*25

locking block

ravika M12*1.75*7
BUHT M12*30

BUHT M&*50
knob

Plastic cover
IPY2KUHA

locking plate

swing arm
hexagonal vertical arm

buffer bush

pulley
mounting head 3#

pin

BUHT M10*25

flat mraii6ca

BUHT M12*16

flat majiba  @10*20*2

npy>kKuHa maitda @10

raiika M10

complete mounting head

turntable 660
jaw
turntable maii6a
OpYy)KHHA 11aiba  ¢l6
BUHT M16*40
cap
control plate
maioa
snap KOJbLO (65
connecting rod
slide guide with pin
flat miaiiba @12*25%2
snap KoJaslo @l2
BUHT M12*80
Py )KMHA 1maiida @12
flat mrajiba @12*30%*3
slide guide
flat spacer for chuck
tightener
uuHap rod
flange without pykosTka
union 1/8-¢8
V-seal UHS-20*28*7.5
O-seal 63*2.65
piston
flat maiiba @12*25%*2
rarika M12*7*1.5
clamping mmaIp barrel
O-seal 20*2.65
flange with pykosrka

L-union 1/8-08

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

232
233

B-01-001-004

CZ-14-002-001
JdeTasn oTOOPTOBIIMKA, UJIMHAPA H PYKH B cOope

U200.01.05.05.0

301

L W
-
o

(9]
S
W

o8}
o
=

W
)
(93

(O8]
)
(@)

(V8]
S
|

(%)
S
oo

(U]
S
o)

w
—_
(e

W
[
[u—

w
—
[\

w
—_—
W

w
—_
n

w
—_—
(V)]

(O8]
—
(@)

W
—
~

W
—
0e]

W
—
O

(98]
(\*
(e

W
[\
—_

W
N
\S]

W
[\S)
W

o8}
)
=~

W
[\S)
(9,

w
[\
(@)}

(98]
[\
~

W
[\e)
[0e]

W W
(9]
[e=) o)

W
w
—

98]
[\

3
3
3

W
W

w2
~

401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
1
1
1

o
\®)

N
9%}

AN
AN

N
=
W

o
sy
N

i
—_
-

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

B-01-007-043

B-01-001-003
C-03-005-003
B-01-002-009
B-02-001-021
C-01-001-006
C-01-001-006
C-01-001-014

CX-03-005-001

C-08-002-001
C-01-002-003
C-11-001-001

CX-50-015-001

B-01-007-006

B-01-007-030
B-01-001-009
C-63-001-005
B-02-002-008
B-03-001-002
B-02-001-021

CX-04-001-001
CX-01-011-001
CX-01-001-001

B-02-001-019
B-01-001-006
B-02-001-011
B-02-002-003
B-01-013-005
C-03-002-010

CZ-14-003-001
Herann neganeii B coope

C-55-002-003
C-55-002-004
C-07-004-001
B-01-007-015

CX-03-013-001

C-38-002-001
B-01-009-002

CX-03-007-001
CX-03-012-001

C-22-001-001
C-41-001-001
C-07-003-001
C-51-001-001
B-01-001-001
B-02-001-002
B-01-008-005
B-03-001-001

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T 1337
U221.01.10

GB/T 41
C2110353
GB/T 1337
GB/T 95
JB1092
1B1092
JB1092
U200.01.05.05
U200.01.05.01
JB/T 1091
U200.01.05.02
U200.01.05.03
GB/T 70
U228.01.03
GB/T 70
GB/T 1337
U200.01.05.08
GB/T 95
GB/T 894.1
GB/T 96
U200.01.07
U200.01.04
U200.01.05.06
GB/T 95
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T93
GB/T 5783
C2110353
GB/T 1337
U228.01.03.09
U228.01.03.08
U200.01.05

U228.01.06.03
U228.01.06.04
U200.01.37
GB/T 70
U200.01.06.06
U200.01.53
GB/T 845
U200.01.06.05
U200.01.06.08
U200.01.81
U200.01.06.15
U200.01.38
U200.01.06.01
GB/T95

GB/T 1337
GB/T 973
GB/T 894.1

16
2

\S]

5 e 109 e [ N O = = o 1= |15

[— |,_

o N 1o = 1N s [ = = [\ TS [ T = o

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

self-locking raitka M8
complete clamping umuHIp

BUHT M 14*30

self-locking raiika M6

L-union 1/4-¢8

ravika M16*1.5

flat maiitca ©16*28*2

O-seal 16*2.65

O-seal 20*2.65

O-seal 180*3.5

bead breaker mununap lid(front
bead breaker rod

V-seal 185*168*11.5

piston

bead breaker rmmmHIp barrel
BUHT M6*20

shovel
BUHT M12*100
self-locking raiixa M16
guide belt
HNpYy>KHHA 11aioa @14
Snap ko110 @16
flat maiiba @16*28*2
bead breaker arm
pin
rotating pin
flat maiita 12*25*2
self-locking ratika M 12
flat maii6a @8*30*3
[IpY’KUHA 1aioa @8
BUHT M&8*20
union 1/8-¢8
self-locking raiika M16
sheath
pin
complete bead breaker ruauuap

eanb

neaann

twist py>kuHa
BUHT M8*20
connecting rod
switch pykosiTka
tap BuaT ST2.9*12
cam cover
switch support
flat mraiibca

cam

OpYXHHA
negaiab support
self-locking raiika M4
flat nraiiba @4

BUHT M4*30

snap KoJelo ©12

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

B-02-001-019

CX-03-010-001

B-01-001-004
B-02-001-009
B-01-001-004
C-41-002-001
B-01-007-018
B-01-003-001
B-01-007-005
B-02-001-006
B-01-007-006
B-02-001-006
B-01-007-006
B-01-008-005
B-02-001-001
B-01-001-003
B-01-010-012
B-02-001-002
C-49-001-003
B-01-002-002
C-33-005-001

CZ-14-006-010
CZ-14-006-012

C-06-001-002
C-06-001-002
C-06-001-002
C-03-003-005
C-34-001-001
C-01-001-004

C-34-001-002
B-01-012-005
C-01-001-004
C-15-001-001
C-03-003-005
C-04-001-007

CX-50-011-001
CZ-13-037-002

C-34-001-008

Tpancmuccus B coope

501
502
503
504
505
506

0

0

50

1

94
|

(P4
o0

O

(9]
[

()}
—
—

(9]
—_
\9)

W
—_
W

WD
—_
AN

(9]
—_
(9]

(9]
—_
(@)

9]
—
|

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CZ-50-001-001

C-16-001-001
C-01-003-001

CZ-50-004-001

B-01-013-005
B-04-001-001

CZ-13-020-001

C-16-001-002
C-23-001-001

CZ-01-020-001

B-01-013-017
B-02-002-004
B-06-001-001
B-02-001-014
B-01-007-006
B-02-001-007

CZ-50-002-001

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

GB/T95
U200.01.06.07
GB/T 1337
GB/T 5287
GB/T 41
U200.01.06.13
pcs

GB/T 41
GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T95

GB/T 70
GB/T 845
GB/T95

GB/T 41
GB/T 845
GB/T95

GB/T 41
U200.01.06.14

U200033003
U200033003
U200033003

U200.01.06.10
JB1092
U200.01.06.09
U200.01.06.11
GB/T 70
1B1092

GB/T 70

U200.01.06.12

U200.01.06.09.0

U200.01.32.03B

GB/T 297
GB/T 10708

U200.01.32.05

GB/T 70
GB/T 1096

U200.01.32.04

GB/T 292
U200.01.32.01

U200.01.32.06

GB/T 5783
GB/T93
GB/T 117
GB/T95
GB/T 70
GB/T95

U200.01.32.03A

TN = s o 1 o [— |5 |5 = = = = == — I— = i 1 e o I e e 1O 1O 119 [ = s s i I

=

—_
— = [=YCNNYENEN e I = I

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

flat maii6a @12*25*2
nenansb shaft
self-locking raiika M8
flat mmajica  @8*17*1.2
self-locking raiixa M8
connecting rod
BUHT M8*50
rarika M8
BUHT M6*16
flat matica ©6*12*1
BUHT M6*20
flat maiidba  @6*12*1
BUHT M6*20
BUHT M4*30
flat maii6a @3
self-locking raiika M6
BUHT M4*16
flat nraiiba @4
switch
raiika M4
switch cover
complete 5-way valve
complete 5-way valve
nafHr 5*§
nuIagr 5*8
HIIaHr 5*8
L-union 1/8-¢8
spacer
O-seal 12*20*4
S5-way valve
valve cover
tap BuHT ST2.9*%16
O-seal 12*20*4
silencer 1/8
L-union 1/8-¢8
T-union 1/8-2*@8
valve pole
wire 3*1.5

S-way valve

HIDKHUM KOPOYC pelyKTopa
HNOJUIUITHUK

Mamxkera 20*35*8

IIKWB MPUBOJIA

6ot M8*20

mmnoHka 6*20

YepPBAYHLINA BUHT
nogmumaEuK_ 6010

KOJIBII0 3y04arToe

BTYJIKA

BUHT M10*55

npyskuHa 1maroa @10
cIuHT 6*20

Iockas maioa 10*20%*2
BUHT M6*20
IJIOCKas maibda p6*14%*1.2
KODIIYC PEAYKTOPA BEPXHMIA

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

518 B-04-001-002 GB/T 1096 1 IIITOHKA

519 B-04-001-003 GB/T 1096 1 IIITOHKA

520 C-01-001-018 JB1092 2 KOJIBIIO VIUIOTHHUTENILHOE 027.8%3.1
521 C-45-001-001 U200.01.32.07 1 seal

522 B-01-001-003 GB/T 1337 10 self-locking raiixa M6
523 B-02-002-003 GB/T93 1 [pyxuna maiiba Q8
524 B-02-001-011 GB/T95 2 ITnockas mai6a@8*30%*3
Mortop B cOope

601 C2110201 1 motor MY 8024

602 CX-01-012-001 U200.01.33 1 motor pulley

603 B-01-004-010 GB/T 71 1 BHHT M&8%*12
GB/T11544-199 C-21-001-001

604 7 1 belt A-28

605 B-01-013-011 GB/T 71 1 BUHT M8*70

606 B-02-001-011 GB/T 71 2 IIockad 1manba  ¢8.5*30*3
607 GB/T 11544 1 capacitor

608 B-02-001-014 GB/T 1337 2 IUIOCKad maitba  @10*20%*2
609 B-02-002-004 GB/T93 2 py>kuHa 1maita @10
610 B-01-013-014 GB/T 70 2 BuHT M10*25

611 B-01-013-006 GB/T 70 4 BHHT M&8*25

612 B-01-003-001 GB/T95 4 raiika M8

613 B-02-001-010 GB/T 1337 8 IJIOCKas Iaida  @8*22*1.5
614 C-35-005-001 U200.01.56 6 pe3nHOBad 1aiiba

615 CX-03-008-001 U221.01.34 1 motor support

616 CZ-13-038-002 RVV 1 wire 5*1

617 B-02-002-003 GB/T93 2 npy>kuHa 1maida 8

618 C-35-005-001 U200.01.56 2 pe3nHOBag 1aiiba
Bo3nymnbiii U MacasiHblil QUIBLTP

801 C-15-002-021 U2000332 1 relief pressure filter

802 C-17-001-001 U2000333 1 quick nozzle

803 C-03-005-003 U2000343 1 L-union

804 C-15-002-004 1 oil fog maker

805 C-06-001-002 U200033003 1 nuranr 5*8

806 C-04-002-001 1 big T-joint

807 C-03-002-006 1 union 1/4-1/4

808 C-06-001-002 1 apr 5*8

809 C-03-002-010 1 union 1/8-¢8

810 1 manometer

811 CZ-14-014-002 1 Complete oil regulator
JonoHuTebHAs pyKa

F9001 CX-25-003-001 U009.02 1 tyre pressing arm 1
F9002 B-02-002-004 GB/T 1337 4 npy>kuHa 1maida @10
F9003 B-01-004-014 GB/T 70 4 BuaT M10*30

F9004 CX-25-002-001 U009.01.03 1 pin

F9005 CX-25-001-001 U009.01 1 holder

F9006 C-03-003-004 02000343 2 L-union 1/8-¢6

F9007 C-06-001-011 1 uanr 6%4

F9008 CX-25-004-042 U009.06.02 1 rear cover

F9009 C-60-001-007 U009.06.03 1 light mrap barrel
F9010 CX-25-004-041 U009.06.01 1 front cover

F9011 C-50-024-001 U009.06.04 1 piston rod @25*750
F9012 CZ-14-002-011 U209 1 complete uIHHIP
F9013 B-01-001-003 GB/T95 1 self-locking raiika M6
F9014 C-31-001-005 U009.04 1 tyre pressing head
F9015 C-31-001-003 U008.09.02 1 tyre pressing head(bottom)
F9016 B-01-007-008 GB/T 70 1 BUHT M6*30

F9017 C-06-001-011 1 uanr 6%4

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

F9018 CX-06-008-001 U005.20
F9019 B-01-008-005 GB/T 70
F9020 B-01-011-003 GB/T 70
F9021 C-03-003-001

F9022 C-05-005-001

F9023 B-01-002-002

F9024 C-06-001-011

F9025 C-03-006-002

F9026 C-06-001-011

F9027 C-15-001-001

F9028 C-06-020-001 U007.18.10
F9029 CX-25-004-001 U009.03
F9030 B-01-008-004

F9031 B-01-007-042

F9032 CX-09-006-001 U200.01.14
F9033 B-01-001-009 GB/T95
CrnenuajabHbIe JeTaJIn

B001 U203.01.01
B201 CX-01-017-002 U200.01.12
B202 U228.01.13
B401 C-06-001-002 U200033003
B402 C-06-001-002 U200033002
B501 CZ-13-021-001 U200.01.32.02
B502 CZ-40-001-002 U200.01.43.02
B503 B-01-004-001 GB/T 5783
B504 C-03-002-010 C2110342
B505 CZ-33-006-001 U200.01.43.01
B506 C-03-006-007 C2110341
B507 C-01-001-010 JB1092
B508 B-01-007-006 GB/T 70
B509 C-06-001-002

B510 C-06-001-002

B511 C-58-001-001

B512 C-06-001-002

B513 C-06-001-002

B514 C-03-004-001 C2110341
B515 CZ-14-005-001 U200.01.32
B516 CZ-14-004-003 U200.01.43
B701 Y-07-001-001 U2001033001
B702 Y-14-001-002 U200033003
B703 C-54-001-001 U2000334
B704 C-03-002-007

B705 B-02-001-004 GB/T 1337
B706 C-05-002-002 AR2000
B707 C-03-003-002

B708 C-06-001-002 U200033002
B709 U2000330

Cnucok 3anmuacrteii ToJILKO AJis Moaeu B

A001
A201
A401
A402

CZ-14-007-003
C-55-002-002
CZ-14-006-0041

A403
A404
A501
A502

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

CX-50-010-001
C-09-001-002
CZ-13-021-002
CZ-14-004-003

U203.01.01A

U228.01.13A
U228.01.06.02

U221.01.65A

U200.01.32.02A
U200.01.43

s I I e 1N = 100 1 s I

[—

— e [
[T L RN Lol N TV N R ) Ll Ll Ll |’_‘|l\)|w|>—a|,_|w|{\)|._.|._.|’—‘|'—‘|’_‘|4>.|’_‘

|— |—
E

1
1
1

Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

switch panel
BUHT M4*30

BUHT M5*16
L-union 1/4-06
valve
raiika M4
nuIagr 6*4
T-union 3-96
nuIaHr 6*4
silencer 1/8
control valve shield
tyre pressing arm 2
BUHT M4*16
BuHT M10*16
turntable maiita
self-locking raiika M16*1.5

body

slide

complete turntable 660
nuIagr 5*8

HIIaHr 5*8

worm gear shaft

KOpIIYC pacipeaesIuTe BEpXHUN
BUHT M4*6

mryuep pe3rdosoit 1/8"-08
KOPIIYC pacIpeaeInTeNs HIKHUH
T-union 3*@8
VIUIOTHUT. KOJIBIIO 59.9%2.62
raika
HHEBMOILIAaHr 5*8
MMHEBMOIILIAHT 5*8
HHEBMOIIUIAHT 5.5* 8
IHEBMO IUIaHT 5*8
IIHEBMO IUIAHT 5*8
TpeyroapHbIi hutuar 1/8-2*8
complete gearbox
complete rotating union

air gauge
OuIaHr

raika
union 1/4-1/4

IUTOCKas maiba @13
pressure reducer
L-union 1/4-¢8

HIIaHr 5*8

complete inmaockasging gun

od
complete turntable P660A
[eaaib

complete 5-way valve
valve pole

plug

worm gear shaft
complete gear box

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

F/AN

A01 C-03-001-007 1/4-¢10 4 union 1/4-¢10

A02 C-58-001-003 6.5*10 4 nutanr 6.5*@10

A03 C-06-001-002 5X8 1 nuadr 5*8

A04 C-03-006-007 3*p8 1 T-union 3*@8

A05 C-06-001-002 1 nutanr 5*8

A06 C-58-001-001 5.5%p8 1 nuiaHr 5.5* @8

A07 C-03-002-010 1/8-08 1 union 1/8-08

A08 C-40-003-001 U221.01.43.01A 1 rotating valve casing
AQ09 C-06-001-002 1 gadr 5*8

Al0 C-06-001-002 1 nianr 5*8

All C-06-001-005 1 noianr 12*8

Al2 C-06-001-005 1 muranr 12*8

Al3 C-06-001-002 1 nanr 5*8

Al4 B-01-007-008 GB/T 70 4 BHHT M6*30

AlS5 C-40-005-004 U221.01.60.05A 1 exhaust valve

Al6 C-40-005-007 U221.01.60.07A 1 pe3uHoBas sheet
Al7 B-01-007-006 GB/T 70 2 BHHT M6*20

Al8 C-40-005-001 U221.01.60.06A 1 exhaust valve cover
Al19 B-01-001-003 GB/T95 6 raiika M6

A20 C-06-001-002 5X8 1 nuadr 5*8

A21 C-03-003-002 1/4-08 1 L-union 1/4-08

A22 CX-03-009-001 U221.01.60.08A 1 exhaust valve support
A23 B-01-001-003 GB/T95 2 raiika M6

A24 B-01-007-005 GB/T 70 2 BHHT M6*16

A25 C-04-001-007 1/8-2*p8 1 T-union 1/8-2*@8
A26 GB/T95 2 raiitka M10

A27 GB/T 70 2 BUHT M10

A28 1 L-union 1"

A29 1 L-union 1"

A30 U009.07 1 tank

A3l C-06-001-005 12X8 1 moiadr 12*8

A32 C-05-003-001 GB-TQ-L10 1 safety valve

A33 1 T-union

A34 C-06-001-002 12X8 1 madr 12*8

A35 C-06-001-002 12X8 1 mgaur 12*8

A36 C-03-001-004 1/2-¢12 7 union 1/2-912

A37 Y-14-001-001 1.5m 1 COCTMHHUTEIBbHEIN IIIAHT
A38 C-06-001-005 12X8 1 miadr 12*8

A39 C-06-001-005 12X8 1 uuranr 12*8

A40 CZ-14-018-001 1 complete pressure gauge
A4l C-03-002-010 1/8-08 2 union 1/8-¢8

A42 C-01-001-017 89*2 1 O-seal 89*2

A43 C-01-001-026 062*2.8 3 O-seal 962%2.8

A44 B-01-007-006 GB/T 70 2 BHHT M6*20

A45 C-06-001-002 5X8 1 nutadr 5*8

A46 C-03-006-004 1/8-2*@8 1 T-union 1/8-2*@8
A47 C-06-001-002 5X8 1 nuadr 5*8

A48 B-01-004-001 GB/T 70 2 BHHT M4*6

A49 C-40-001-001 U221.0143.02A 1 rotating union mandrel
A50 C-03-001-003 4 union 3/8-¢10

AS1 4 Slide plate

A52 C-06-031-001 221.01.70A 1 complete pressure gauge box
A53 CX-13-028-001 221.01.69.03A 1 button

A54 C-07-001-001 221.01.69.04A 1 IpYXHUHA

A5S5 CX-13-019-001 221.01.69.01A 1 valve

A56 C-09-001-002 1 plug

A57 C-01-001-001 4*1.8 1 O-seal 4*1.8

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mnactos 31c50

reynnakomnauin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

AS8 C-01-001-002 6.9%1.8 1 O-seal 6.9*%1.8

AS9 CX-13-029-001 221.01.69.02A 1 shaft

A60 P-23-001-001 10kg 1 pressure gauge

A6l CZ-13-004-001 221.01.68A 1 seat with holes

A62 . 1/8-08 2 union 1/8-¢8

A63 B-01-008-005 GB/T 70 7 BuHT M4*30

Ab64 CX-06-028-001 221.01.71A 1 pressure gauge box support

A65 B-01-007-005 GB/T 70 2 BUHT M6*16

A66 B-01-001-005 GB/T95 1 self-locking raiika M10

A67 B-02-001-014 GB/T 1337 1 mIocKast maiba 10*20%*2

A68 CX-06-050-001 U221.01.62.03A 1 npyxmuna holder

A69 C-07-006-001 U221.01.67A 1 OpY>KUHA

A70 B-01-007-026 GB/T 70 1 BuHT M10*60

A7l 1 complete rotating union
BHUMAHUWE

W3roroButenp mpuiaracT K HACTOSIIEMY PYKOBOJCTBY IO IKCIUTyaTaIllil aCCOPTHMEHT
3armyacTeil u cxemy COOPKH M3JIENHUs TOJIBKO B Ka4eCTBE MH(POPMAITMOHHOTO COMTPOBOKICHHUS
B CJTydae 3aKa30B 3aIlaCHBIX YaCTEeH U KOMIUICKTYIOIUX. HU U3roroBUTEH, HU
IUCTPUOBIOTOP HE YIIOJTHOMOYMBAIOT MOKYTATENSI HA CAMOCTOSITEIbHOE TPOBEJICHUE PEMOHTA
uznenusi. JIro6oe oOcayKMBaHUE U PEMOHT JTOJDKHO BBITIONHATHCS KBATH(DUITUPOBAHHBIMH
cnenuanuctamu. [IpoBeieHre MOKymaTesieM caMOCTOSITETLHOTO PEMOHTA O3HAYAET
aHHYJINPOBaHUE rapaHTHU Ha JAaHHOE M3JleNne. Bce pucKy M OTBETCTBEHHOCTS 32
0e3omacHy1o 1 0e3aBapuiiHyI0 paboTy M3/IeIHs B CIlydae CaMOCTOSTEILHOTO PEMOHTA HECET

BJI1aACJICH CTaHKaA.

revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3mactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
Budeoob3opbl ob6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnaHuin - CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, httgs:ggartaz.ru, MouTta: info@artaz.ru

FapaHTUAHBbIA TanoH

HanmeHoBaHue nsgenus

Mopenb

CepurHbIN HOMep nsgenus

Toprytowasa opraHusaums

[Oarta nokynku

Cpok rapaHTum 12 MecsiLeB cO gHA npogaxu. Mn

"apaHTUiHbIE 06a3aTenscTBa: [apaHTUHbBIN CPOK SKCNyaTaumm NCHUCISETCA CO AHA NpoAaku ToBapa. B TeyeHune
rapaHTUMHOrO cpoka B criydyae oBHapyXeHUs HeMCnpaBHOCTEN, BbI3BaHHbLIX 3aBOACKMMW AedekTaMu, nokynatenb
nmeeT NpaBo Ha 6ecnnaTHbIV peMOHT. [Mpu OTCYTCTBUM HAa rapaHTUHBIX TanoHax AaTbl NPO4aXK, 3aBepPeHHON nevaTbio
opraHv3auMn-npoAasLa, CPOK rapaHTMM UcHMCnsieTca ¢ AaTbl Bbinycka udgenus. Bce npeteHsmmn no kavectsy OyayT
paccMOTpeHbI TONbKO MOCMe NOoNyvYeHns akta peknamauun. Nocne nonyyYyeHus akta peknamauuy CepBUCHBLIN LIEHTP B
TedyeHue 3 AHen BbiAaeT akT 9KCnepTuU3bl.

"apaHTnsa He pacnpocTpaHAeTCs:

-Ha n3genus ¢ MexaHnyeckMy NoBpeXAeHUsIMU, cregaMmm XMMNYecKoro 1 TepMMYecKoro BO3AENCTBUS, a Takke
nobbiMK  BO3OENCTBUAMY, NPOUCLIEAWNMN  BCNEACTBUE [OEWCTBUS CTOPOHHUX OBCTOSATENLCTB, HE BbI3BaHHbLIX
3aBOACKMMU fedbekTamm.

-Ha wu3pgenus, paboToCcnocobHOCTb, KOTOPbIX HapylleHa BCMEeACTBUE HENPaBUNbHOW YCTAHOBKW  WUMU
HecobntoaeHns TpeboBaHU TEXHUYECKON OOKYMEHTaLUK.

-Ha n3genus, BckpbiTble noTpebutenem nnm HeobyyeHHbIM PEMOHTY AaHHOMO M3AeNnsA NepcoHarnom.

-Ha pacxogHble maTtepuansl, a Takke niobble Apyrne 4acTu U3Lenvs, UMerLLme eCTeCTBEHHbIN OrpaHUYeHHbI
CPOK crny>0bl (knanaHa, nryHxepa, NPOKNaaku, YNNOTHEHUS], CanbHUKWA, MaHXeTbl 1 T.M.)

Ycnosus rapaHTMm He npeagycmartpmearoT I'IpO(*)I/I.I'IaKTI/IKy N YUCTKY Mn3gennd, a Takke Bble3 Mactepa K MecCTy
YCTaHOBKU nsgenuna c uesnbio ero noaknoyeHu4d, HaCTpOVIKVI, PeMOHTa, KOHCYyNbTauun.

TpaHcnopTHble pacxoabl MNMocTaBLmk 6epeT Ha cebs TOMLKO B CriyYae NpU3HaHWS peMOHTa rapaHTUMHBIM.
MokynaTtens Bnpase oTnpasuTb obopyaoBaHue B agpec NocTtaBlimka 1 3a cyet [ocTaBLumka ToNbKo nocrne nonyyeHns
nMcbMeHHOro cornacus NMocnegHero.

B cnyyae ecnu B pesynbTaTe NpoBepKn kavecTBa ToBapa ByaeT ycTaHOBMNEHO, YTO HEA0CTaTKM ToBapa BO3HMKMM
He no BMHe npowussoauTens, [okynatens Bo3mewaeT MocTaBLuKy BCe YObITKM, BbI3BaHHbIE TakUM BO3BPaTOM (B TOM
yucrne CTOMMOCTb NMPOBEPKM KavecTBa ToBapa, TPaHCMOPTHbIE pacxoabl 1 Ap.).

apaHTUHBIN PEMOHT 060PYO0BaHUSA OCYLLECTBISETCA B TeueHre 20 AHEN C MOMEHTA NMoJTy4YeHVst akTa aKCrepTv3bl U Npu
HanuuMM 3anacHbIX YacTel Ha cknage. B crnyyae npuaHaHUs peMoHTa rapaHTUHBLIM Nepechkinika 3anyacTeln B Apyrom
ropog (B npegenax P®) ocyulecTBnsieTcs 3a cYeT NocTaBLUMKa TONbKO TpaHCNOPTHOW komnaHuel «Bbaiikan-CepBucy.

Cpoku npuema peknamauun:

Peknamaumsa no KonuvecTBy MpuHMMaeTcsa B TedyeHne 10 OHeN ¢ gathl NonyYeHWst ToBapa KIIMEHTOM U ero
npegcrasutenem. [na pernoHanbHbIX KIMEHTOB K 3TOMY CPOKYy NpubaBnseTcs CpoK JOCTaBKM TOBapa TPaHCMOPTHON
KOMMaHuen.

Peknamauums no ka4yecTBy Ha U3genusi ¢ 3aBOACKUM OedeKTOM NprHMMAETCs B TEYEHNE BCEro rapaHTUHOIO
CpOKa, yKa3aHHOro B MHCTPYKLN.

Peknamaums Ha U3genusi C MexaHM4eckuM NoBpeXxaeHNeM NMpUHYMAaEeTCsl B TedeHre MecsiLia C AaTbl MoryyYeHusl ToBapa
KIMMEHTOM UK ero npeAcTaBuTenem. ToBap Ha 3KCNepTM3y AOIMKeH BbiTb NpeacTaBneH B HEMOBPEXAEHHON 3aBOACKOM
ynakoBke. OTO UCKMHOUYUT BEPOSATHOCTb, YTO TOBAp Oblf NOBPEXAEH NPW TPaHCNOPTUPOBKE UMK Ha CKNade nokynaTens.

C ycrnoBUAMM rapaHTUM O3HAKOMIIEH:

OaTa Mopgnuckb
Brnapeneu toproeon mapku OO0 «ATJIAHTA», 111024, Poccus, MockBa, 1-5 ynuua QHTy3nacTos, 12
Ten/dakc (495) 673-0670 www.aet-auto.ru E-mail: info@aet-auto.ru

y ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mactos 31¢50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTta: info@artaz.ru
b revnna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl o6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru






